VRAI - FAUX.

Pour chacune des assertions suivantes, préciser si elle
est vraie ou fausse et justifier la réponse donnée.

Soit A et B deux matrices non nulles appartenant a

M;(R).

1. AB=0=A=00uB=0.
2. AB = BA

3. (A+ B)? = A’ + 2AB + B*
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VRAI - FAUX.

Pour chacune des assertions suivantes, préciser si elle
est vraie ou fausse et justifier la réponse donnée.

Soit A, B et C trois matrices non nulles appartenant a

M, (R).
1. AB=AC = B="C.
2. AB =0 = A et B inversibles.

3. 51 ABC' = 0, alors au plus une des trois

martrices est inversible.
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VRAI - FAUX.

Pour chacune des assertions suivantes, préciser si elle
est vraie ou fausse et justifier la réponse donnée.

Les matrices suivantes sont diagonalisables.

1.A=(a 1].
0 a

2.B=(0 1].
—1 0

3.C=[0 1].
00
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VRAI - FAUX.

Pour chacune des assertions suivantes, préciser si elle
est vraie ou fausse et justifier la réponse donnée.

1. Une combinaison linéaire de deux matri-

ces symeétriques est symeétrique.

2. Produit de deux matrices symétriques est

symeétrique.

3. Soit M € M,(C) une matrice. Alors

il existe un unique couple (S, A) tel que

M =5+ A, avec S matrice symétrique

et A matrice antisymétrique.
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VRAI - FAUX.

Pour chacune des assertions suivantes, préciser si elle
est vraie ou fausse et justifier la réponse donnée.

On dit que M € M,,(K) est nilpotente lorsqu’il existe
p € N* tel que : M?P = 0.

1. Une matrice nilpotente est inversible.

2. Une matrice nilpotente est diagonalis-

able.

3. Soit M une matrice nilpotente. Alors
p—1

I, — M est inversible d’'inverse kZ M
—0
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